

м. Северодонецьк

03 березня 2020 року

Східноукраїнський національний університет
імені Володимира Даля

просп. Центральний, 59А, м. Северодонецьк,
Луганська обл., 93406

Рецензія – відгук

На підготовку здобувачів вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» у Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля.

Динамічна перебудова України зі східного вектора розвитку на західний автоматично передбачає внесення змін, спрямованих на створення нових торговельних партнерських відносин, що відповідають європейським правилам.

Підписання угод про вільну торгівлю з європейськими країнами стимулює застосування інклюзивного підходу до торгівлі, визнаючи, що торговельна політика і угоди повинні реагувати і вносити більш значний внесок у більш широкі пріоритети економічної, соціальної та екологічної політики. Розширення торговельних можливостей України, зміцнення ділового середовища, яке допомагає підприємствам починати і розвивати свій експортний бізнес, а також розвивати сильний сектор експорту послуг – багато в чому залежить від підтримки зусиль з розвитку підприємництва.

У ситуації перманентно зберігаючихся зовнішніх загроз, Луганський регіон має низький рівень ділової активності, що сприяє високим темпам вимивання людського капіталу. У цьому контексті для нашого регіону підтримка підприємницької діяльності має вирішальне значення, оскільки розвиток підприємництва може сприяти відновленню економіки регіону та залученню

його в єдиний національний економічний комплекс, посилюючи регіональне співробітництво.

Як добре відомо, потенціал економічного зростання підтримується критичною масою виробничої діяльності та підприємницькими ресурсами. Східноукраїнський національний університеті імені Володимира Даля, функціонуючи у складних умовах, виконує важливе завдання, щодо забезпечення підготовки фахівців у галузі підприємництва, тим самим поповнюючи підприємницький ресурс регіону та беручи активну участь у його розвитку.

Освітньо-професійна програма першого рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» на думку провідних спеціалістів нашої організації, задовольняє потребам і сучасним вимогам, які ми, як потенційний роботодавець, висуваємо до фахівців.

Слід відзначити, що програма спрямована на розвиток необхідних компетенцій, та демонструє високий рівень якості, що підтверджується практичними вміннями та навичками випускників, які навчались за цією програмою.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», яка підготовлена викладачами кафедри економіки і підприємництва у Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля, є актуальною і здатна забезпечити якісну професійну підготовку фахівців з підприємництва та бізнесу.

Директор ТОВ «ГВЕДЕОН»



Беліков Г.В.